

最养眼 最高大上 最温馨

青奥赛场各种“最”，总有一款适合你

青奥比赛进入佳境，每个赛场都有各自的精彩。很多观众也都根据自己的“口味”来挑选比赛，盘点赛场之最——“最养眼”的游泳馆和“最高大上”的马术赛场上，观众的热情都爆棚了。樊振东师徒则上演了最温馨的一幕。



高大上的马术比赛现场

最养眼 游泳比赛

泳池帅哥多 女观众占了一大半

看男子游泳比赛，绝对是女性的福气。游泳池里没有丑男，可是帅哥中也能挑出更帅的。这几天在青奥游泳比赛现场，馆内的女观众们明显多于男观众，最吸引她们的就是那些8块腹肌的阳光男孩。一位女观众很直接地表示：“我就是来看帅哥的，游泳比赛细水长流，在往后的好多天里我们都可以欣赏到养眼的游泳池帅哥。”

最高大上 马术

马儿总价超千万 运动员行头讲究

前天，在马术比赛现场，最大的感受就是“高、大、上”。青奥马术保障团队的训练助理林明来表示，所有的马加起来价值千万人民币。除了马匹昂贵外，马术骑师装也很抢眼。来自厄瓜多尔的马术选手说，“为了比赛安全，头盔、马靴和防护背心是必不可少的。而他们所穿的服装也都有讲究，最主要的功能就是耐磨。”

最温馨场景

樊振东师徒 金牌递给小观众

去看乒乓球比赛，还能亲手接触金牌，前天，几名小观众享受到了这一福利。摘下男单金牌后，中国名将樊振东将金牌献给了启蒙教练张敏。一脸笑容的张教练走上了看台，将金牌递给小观众，让他们仔细观赏。观众对此大加赞赏，“通过这种方式，樊振东将夺金的快乐传递给了这些孩子，青奥会真是一个注重交流与分享的大Party。”

为啥青奥帆船比赛一再延迟？都是天气“惹的祸”

盘点6大受天气影响的赛事之最

继8月18日当天青奥会帆船比赛延迟半小时后，前天上午的比赛再次因为风力不足延迟到下午举行。究竟哪些比赛要看天公的“脸色”呢？“@气象知识”近日盘点了受天气影响的比赛。

最依赖风的比赛——帆船

最依赖风的项目莫过于帆船，风是帆船比赛项目的唯一动力。

最会“借东风”的比赛——皮划艇

一般而言，风从左后方吹来的话会对左手持桨的选手产

生推动作用，反之亦然。

最喜欢雨水的比赛——马拉松

马拉松比赛距离长，比赛时间也长。如果下点小雨，能让选手们感觉凉爽一些，还能有效放松心情，不过雨太大也不行。

雨后场地还原最快的比赛——网球

从雨后开始计时，15分钟以后网球场就会和下雨之前一样，因为工作人员会用推车、擦水、吸水 and 烘干这四步迅速还原场地。

最忌讳打伞观看的比赛——沙滩排球与公路自行车

观看沙滩排球比赛时不能打伞，因为这会影响到周围的观众观赛。观看公路自行车比赛也是不能打伞的，因为如果伞面伸到了比赛线路上，会影响运动员安全。

最擅长展示色彩的比赛——射击

为了使选手和裁判员能清楚地看到飞碟，特意选取了黄、橙等颜色鲜艳的飞碟，在决赛的时候还会使用闪光靶，增强辨识度。

最美播报员蹿红 想和最帅运动员玩自拍

因为靓照在网络上疯传，长相甜美的南京青奥会跆拳道馆中文播报员吴晓倩一夜蹿红，被誉为“青奥最美播报员”。前天上午，在南京国际博览中心D馆，这位1993年出生的萌妹子接受了现代快报记者的专访。采访中，记者了解到，吴晓倩来自安徽合肥，目前在中国传媒大学南广学院播音主持专业读大三。有意思的是，谈及青奥会最帅运动员、男子重剑冠军埃斯泰加约什·帕特里克，“女神”也疯狂，她说，很想跟他玩“巴赫自拍”。



受追捧

被赞像佟丽娅 微博粉丝暴增

“被这么多人关注，我感到非常幸运。”说这话的是“青奥最美播报员”吴晓倩，这名90后小美女是跆拳道项目的中文播报员。前晚开始，吴晓倩的靓照在网络上疯传，在很多网友的眼中，她长得很像女明星佟丽娅。同时，她的微博粉丝数也在迅速暴增，从1000多到了4000多。

身材高挑、大眼睛、高鼻梁，吴晓倩比照片上更具青春活力，她说话直爽，脸上永远挂着甜美的笑容。她来自安徽合肥，是中国传媒大学南广学院播音主持专业的大三学生，“我从小就特别喜欢说话，高中时参加演讲比赛，拿到了安徽省第一名。后来，想成为专业级别的话痨，就报考了播音主持。”此外，从小练习跆拳道

的她已考到黄带。

去年吴晓倩通过海选、面试和笔试脱颖而出，成为亚青会跆拳道项目的中文播报员。因为表现出色，得以继续为青奥服务。

也疯狂

想跟最帅运动员 玩自拍

8月18日，吴晓倩在场馆内见到了国际奥委会主席巴赫，吴晓倩说，“当时非常激动，真想和巴赫打招呼，一起自拍。”

除了巴赫，你还想和谁自拍？“匈牙利的击剑冠军。”吴晓倩脱口而出。她说，最早是在社交软件上看到了青奥会最帅运动员——17岁的男子重剑冠军埃斯泰加约什·帕特里克的照片。击剑和跆拳道比赛场馆相隔只有几百米，“我很想冲到那边跟他合影，但是我不能离开工作岗位。所以，只能默默仰慕他的照片。”

(本版稿件据新华社)



吴晓倩和她的小伙伴们玩自拍